

В Петербурге до конца 2003 года могут быть введены в эксплуатацию две производственные линии по производству асбопластиковых и металлопластиковых труб для нужд жилищно-коммунального хозяйства. Мощность двух линий сможет обеспечить потребности всего Северо-Запада в водопроводных трубах. Использование обычных металлических труб для водопровода внутри зданий и сооружений абсолютно неэффективно - они сгнивают уже через 10 лет после начала эксплуатации. Сейчас состояние инженерных систем в городе критическое. Использование асбопластиковых и металлопластиковых труб позволит увеличить срок эксплуатации водопроводов до 50-ти лет. Где разместятся линии, а также объем инвестиций пока не уточняется. С 1 января 2004 года Госстрой намерен запретить госприемку жилых зданий, если при их строительстве не применялись новые энергосберегающие технологии. *Источник: ИА "РОСБАЛТ"*